

11.26  
TUESDAY  
羅馬書  
15:14-21

我一向的抱負是在還沒有聽見基督的地方傳福音，免得我的工作建立在別人的基礎上。聖經說過：不曾認識他的人要看見；沒有聽見過他的人要領悟。（羅馬書15:20-21）

## 讓我們經歷神蹟

保羅很清楚，他所領受的呼召，是要向外邦人傳福音。他認為傳福音給外邦人而使外邦人在聖靈裡成為上帝所悅納的獻祭，是上帝給他的特權。就是因為這樣的呼召，保羅把自己視為上主使用的工具，將耶穌基督的福音，從耶路撒冷，遍傳到當時羅馬帝國東方的邊界。保羅決心往西方去，向未曾聽過基督的地方傳福音。

二次大戰後，戰前被日本政府封閉的山林再度開放。駱先春（Loh Sian-Chhun, 1905-1984）領受上主的呼召，進入山地向原住民宣教，推動阿美語聖經翻譯與聖詩編輯，並實際培育原住民傳道人回鄉服事。因著他及許多傳道者的努力，使台灣原住民逐漸接受基督教信仰，被稱為「20世紀的神蹟」。

在我們周遭也有許多非基督徒朋友，這不正也是我們傳福音的場域嗎？盼望上主使用我們，讓更多人一同來經歷「不曾認識他的人要看見；沒有聽見過他的人要領悟」的神蹟！

## 三神道碩新生聯合退修會 領呼召受裝備



總會傳道委員會、宣教基金會主辦「南神、台神、玉山道碩新生聯合退修會」，促進台南、玉山、台灣3間神學院道學碩士班新生彼此認識與交流。總會傳道主委鄭文仁期勉眾道碩新生，好好接受神學教育裝備，之後獻身投入牧職，與神同工。（全文專題請上 TCNN）

親愛的上主，祢的聖靈從往昔到如今感動許許多多的人宣揚祢的福音，懇求聖靈也感動我，讓我熱心參與宣揚福音的事工。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。